ELEKTROSKOP TEST 3
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1. Artı    yüklü    iletken    bir    küre,   yalıtkan ayağından tutularak, yüksüz bir elektroskopun topuzuna dokunduruluyor. Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğru olur?
A) Elektroskopun sadece yaprakları artı yüklenir.
B) Elektroskopun topuzu ve yaprakları artı I
yüklenir.
C) Elektroskopun sadece topuzu artı
yüklenir.
D) Elektroskopun topuzu eksi, yaprakları at I
yüklenir.
2. Eksi yüklü iletken bir küre, artı yüklü bir elekti roskobun topuzuna değdirilip çekiliyor. Bu olaydan sonra, elektroskobun yaprakta-rında,
I. Biraz kapanma,
II. Tamamen kapanma,
III. Önce kapanıp sonra açılma
olaylarından hangileri gözlenebilir?
A) Yalnız II
B) I ve II
C) II ve III
D) I, II ve III

3.
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Yüksüz K iletken küresi, (+) yüklü L cismine şe​kil I deki gibi dokundurulduktan sonra şekil II deki (-) yüklü elektroskobun topuzuna do​kunduruluyor.
Elektroskobun yapraklarında aşağıdakiler-den hangisi gözlenemez?
A) Biraz kapanma
B) Tamamen kapanma
C) Biraz daha açılma
D) Önce kapanıp sonra açılma
4. (-) yüklü bir elektoskobun topuzuna bir ilet​ken küre yaklaştırılınca elektroskobun yap​rakları biraz kapanıyor. Buna göre;
I. Kürenin yükü (+) işaretlidir,
II. Kürenin yükü (-) işaretlidir.
III. Küre elektroskoba dokununca ikisi de (-)
yüklü olur.
yargılarından hangileri doğru olabilir?
A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) I, II ve III
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Başlangıçta nötr olan K ve L elektroskopla​rından K ye (+) yüklü bir cisim yaklaştırılıyor, L ye (-) yüklü çubuk dokunduruluyor. Elektroskopların yapraklarının yükü ne olur?
A) K(+), L(-)
B) K(+), L(+)
C) K(-), L(-)
D) K(-), L(+)
6. 
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Şekilde görülen iletken X ve Y çubukları ile elektroskop yüksüzdür, (-) yüklü iletken küre X e değmeyecek şe​kilde yaklaştırılırsa, X, Y çubukları ve elektroskopta yük dağılımı nasıl olur?
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Elektrikle yüklü iletken K küresi yüksüz L elekt-roskobunun topuzuna dokundurulup ayrılı​yor. Daha sonra M iletkeni şekil-ll deki gibi L elektroskobunun topuzuna yaklaştırılınca yapraklar önce kapanıp sonra tekrar açılıyor. Buna göre;
I, K ve M nin elektrik yükleri zıt işaretlidir.
II, Son durumda, L nin yapraklarının elektrik
yükü M nin elektrik yüküyle işaretçe aynıdır.
III, Son durumda, L nin topuzu ile M nin
elektrik yükü aynı işaretlidir.
yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I
B) Yalnız II
C) Yalnız III
D) I ve II
8. İletken x çubuğu, (-) yüklü bir elektroskobun topuzuna yaklaştırılınca elektroskobun yap​rakları biraz daha açılıyor. x çubuğu, (+) yüklü elektroskobun topuzu​na dokundurulursa; elektroskobun yaprak​larında,
I. Tamamen kapanma
II. Biraz kapanma
III. Önce kapanıp sonra açılma
olaylarından hangileri gözlenebilir?
A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) I, II ve III
9. 
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Birbirine değmekte ci​lan nötr K ve L iletken​lerine (+) yüklü bir kü​re şekildeki gibi yak​laştırılıyor. Bu durumda iken, L
yalıtkan ayağından tutularak (-) yüklü bir elektroskobun topuzuna dokundurulursa; elektroskobun yapraklarında,
I. Biraz kapanma
II. Biraz daha açılma
III. Önce kapanıp sonra açılma
olaylarından hangileri gözlenebilir?
A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) I, II ve III
10.
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K ve L elektroskoplarına pozitif yüklü M
çubuğu şekildeki gibi yaklaştırılınca, K elekt​
roskobunun yaprakları biraz kapanıyor, L
elektroskobunun ise biraz daha açılıyor.
K ve L hangi cins elektrikle yüklü olabilirler?
A) K(+), L(+)
B) K(-), L(+)
C) K(-), L(-)
D) K(+), L(-)
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Başlangıçta yüksüz olan X ve Y küreleri birbi​rine sürtülüyor. Daha sonra X küresi nötr Z elektroskobunun topuzuna yaklaştırıldığın​da, yapraklar (+) yüklenerek açılıyor. Y küresi ise iletken L küresine yaklaştırılırsa onu şekildeki gibi çekebiliyor. Buna göre;
I. X küresi artı yüklüdür.
II. L küreciği artı yüklüdür.
III. Y küresi eksi yüklüdür.
yargılarından hangileri kesinlikle doğrudur?
A) Yalnız II
B) Yalnız III
C) I ve II
D) I ve III
12. 
[image: image9.jpg]Sekil Il




Elektrikle yüklü K iletken küresi, (+) elektrikle yüklü elektroskobun topuzuna Şekil I deki gibi dokundurulduğunda elektroskobun yaprakları önce kapanıp sonra tekrar açılıyor, K iletkeni, daha sonra, Şekil II deki (-) yüklü elektroskobun topuzuna dokundurulduğunda elektroskobun yapraklarında;
I. Biraz kapanma,
II. Açıklığın değişmemesi,
III. Önce kapanıp sonra açılma
olaylarından hangileri gözlenebilir?
A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) II ve III
13. 
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Eksi yüklü K küresi, artı yüklü Eı elektroskobunun topuzuna dokundurulduğunda elektros​kobun yapraklan biraz kapanıyor, K cismi bundan sonra eksi yüklü E2 elektroskobunun topuzuna dokunduruluyor. E2 elektroskobunda;
I. Yaprakların biraz açılması
II. Yaprakların biraz kapanması
III. Yaprakların tamamen kapanması
olaylarından hangileri gerçekleşemez?
A) Yalnız I
B) Yalnız II
C) I ve II
D) I ve III

14. 
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Birbirine değmekte olan özdeş ve yüksüz K,
L, M iletkenlerine (+) yüklü bir cisim şekildeki
gibi yaklaştırılıyor. Bir süre sonra M iletkeni
yalıtkan ayağından tutularak (+) yüklü bir
elektroskobun topuzuna Şekil II deki gibi
yaklaştırılıyor.
Elektroskobun yapraklarında;
I. Biraz daha açılma,
II. Biraz kapanma
III. Açıklığın değişmemesi,
olaylarından hangileri gözlenebilir?
A) Yalnız I    B) Yalnız II   C) I ve II    D) I ve III
15. 
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Şekildeki (-) yüklü elektros-kobun topuzuna, yükü elekt-roskobun yüküne eşit (+) yüklü bir cisim dokunduru​luyor. Buna göre elektrosko-bun son durumu hangi seçe​nekte doğru verilmiştir?
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